

零距离服务“十五运”交通运输保障工作

2023年7月9日,东康公司经理薛少卿带队深入高新园区“十五运”比赛场地实地调研和指导交通运输保障工作,并亲切慰问现场值班管理人员和一线驾驶员。

薛少卿与现场运调管理员刘科以及承担交通保障任务的驾驶员亲切交谈,详细了解大家在“十五运”交通运输保障期间的接送任务、停车场地、就餐、住宿情况,零距离了解驾驶员近期工作状态和思想动态,实地走访停车场、宿舍、餐厅等地。每到一处,薛少卿都问得很细,住得

怎么样,吃得习惯吗,休息得怎么样,运动员、赛委会对我们交通服务满意吗,详细倾听驾驶员的心声和意见。薛少卿指出,夏季炎热,所有人都要注意防暑降温,做好自我防护,保证充足的睡眠,以最好的状态完成第二天的工作。公司永远是大家坚实的后盾,十五运期间,大家工作和生活中有任何困难都可以向公司反映,董事长讲过“只要思想不滑坡,办法总比困难多”,有问题我们一起想办法解决。大家在保障现场是比较辛苦的,但也正是展现天安公交形象的最

好机会,是体现公交驾驶员个人服务水平的平台,希望大家牢固树立“安全驾驶,文明服务”理念,出色完成本次交通保障任务。

薛少卿强调,首先,内蒙古自治区第十五届运动会和第六届残疾人运动会在鄂尔多斯市举行,鄂尔多斯市政府高度重视。这是向全国人民展现暖城鄂尔多斯形象的重要体育赛事,天安公交东康公司作为承接交通保障任务的主力军,应提高政治站位,统筹缜密安排,拧紧责任链条,公司抽调管理

人员中的精兵强将全力以赴为大会提供安全、便捷、舒适、优质的交通保障服务。

其次,作为本次盛会的重要组成部分,交通运输保障不仅关系到参赛选手和观众的出行便利,更直接关系到各项比赛的顺利进行。全民关注度高、参与度高,所以,参与运输保障任务的驾驶员务必熟记各项赛事场馆位置、赛事时间安排及赛事规定行驶路线,听从指挥,紧密配合,团结奋进,努力做到零事故,零投诉,为此次运动会运输保障任务添砖加瓦。

东康公司 李千报道

东胜公司召开驾驶员代表座谈会

7月5日下午,东胜公司组织各线路驾驶员代表召开座谈会,旨在了解员工工作、生活情况,听取员工对公司发展的意见和建议,对公司内部管理中存在问题的意见和建议以及驾驶员还需公司解决的问题。鄂市公交总公司副总经理、东胜公司经理刘俊斌及四名副经理参加座谈会并作重要讲话。来自各线路的32名驾驶员代表参加了此次座谈会并积极发言。

会上参会代表们积极表现、畅所欲言。一方面大家为公司近年来的发展感到喜悦,同时也对其中存在的问题提出了自己的看法,在公司日常管理、运营安全、强化学习等方面建言献策。

刘俊斌在会上指出,公司尊重、关爱员工,召开此次员工座谈会,目的在于听取一线员工的心声,加强沟通,集思广益,形成合力,把公司各项工作

做到最好。对员工反馈的问题一一进行解答分析,旨在帮助员工解决困难,对员工提出的每个问题,公司将高度重视,认真分析研究,想尽一切办法解决。刘俊斌还强调,希望驾驶员们积极工作,通过企业文化的学习能够不断的努力奋斗,实现个人进步,与公司达成共识,促进个人与公司共同发展。

座谈会现场气氛真诚、融洽,参会代表表示,公司领导能

够面对面地听取一线员工的意见、心声,充分体现出了公司对员工的关心、重视与尊重,会后公司会针对驾驶员提出的问题整理并明确责任人按期解决回复,安排专人进行督办,保证各项问题能够有效解决。此次座谈会历时四个小时,在轻松活跃的发言和交流中,不仅让公司领导了解了公司一线员工的所思、所想,也充分调动了员工的热情,为今后工作鼓劲打气。

东胜公司 高梦蕊报道

阿康公司近期开展系列培训讲座活动

组织新入职人员进行专项制度学习及考试提升活动

7月17日上午,阿康公司组织7月份新入职的三批驾驶员针对道路交通安全法、驾驶员安全操作规程中要求的条款进行专项制度学习及考试,并针对难题及错题、道路易发生隐患及违纪等情况进行讲解分析,使其更深刻的掌握相关知识要点,强化上岗后的实操指导性。

2023年,是集团思政工作开展的强化年,也是阿康公司思政工作开展的重要年。公司从年初开始就从要求把新入职“第一关口”,由经理、副经理、安全科长亲自组成“岗前安全第一课”培训小组,针对新入职人员进行制度讲解、文化宣传、要点告知等培训。不管是岗前第一课,还

是专项培训,亦或是随后的岗中培训,目的只有一个,就是让岗位人员不仅有好的技术服务线路运营,更有扎实的理论知识指导实践,从而减少运营服务中的违规违纪、规避隐患难点,全面提升公交服务。

常言道“好的开始是成功的一半”。打好岗位基础、夯实业务技能、强化理论思想,旨在从入职源头一步一步切实把好“第一关”,为后期队伍建设、人员培养搭建好梯队架构。

组织入职未满半年和违纪事故驾驶员开展专题讲座

为了进一步夯实安全管理基础,提升职工安全防范意识。7月20日上午,阿康公司组织今年入职未满半年和出现事故、违纪驾驶员开展专题

讲座会议。会议由公司经理曹利平主持,运营副经理、安全科长及40名驾驶员参加。

首先,曹利平就企业文化、传统文化、公司制度等进行讲解,随后副经理康叶东和高虹强就日常运营安全工作中的注意事项、车辆进出站、通过十字路口及运行相关排班制度执行等进行解读。最后安全科长就各公司历年来的事故视频集锦、安全宣传教育专题片进行宣传播放。

通过各方面的宣讲及学习,让新入职人员的安全意识、服务水平、制度掌握等方面得到再加深,为公司整体驾驶员职工队伍的稳定及安全更好的打好基础。

会后,公司组织参会人员进行道路交通安全法及安全操作规程专项考试。

阿康公司 王乐报道

阿康公司开展2023年应急演练活动

6月30日,天安公交公司联合伊金霍洛旗消防救援大队怡康街专职消防队在伊旗天安集团综合场站组织开展了以“人人讲安全·个个会应急”为主题的2023年公共交通事故应急演练活动。

活动中,伊旗消防救援大队怡康街专职消防队警官讲解了干粉灭火器的使用方法;宁德时代售后经理侯党帅讲解了电池的保养、维护和应急方面的相关知识;现场还对典型事故进行了场景模拟:因天气炎热公交车发生自燃,驾驶员如何使用灭火器进行应急处置;公交车被小轿车追尾,发生交通事故,导致公交车线路短路着火,驾驶员查看火情后迅速疏散乘客,报警并汇报公司,消防队及公司快速响应,并按照应急预案进行应急处置。

阿康公司 王乐报道